

“看到群众顺畅出行，我心里就踏实了”

脱下军装换警服，他为使命坚守



本报记者 黄素珍
通讯员 陆明光 姚国栋

处理交通事故、缓解路面压力、提醒路边行人……宁波市江北交警大队一中队的“铁骑警长”陈杰，每天的工作都排得满满当当，近日，记者跟随他，体验了一把交警的日常。

当天早上7点不到，陈杰就全副武装，出现在了宁波市通途路与大闸路交叉口的宁波大剧院岗亭。这个路口有多条交通道路汇聚于此，高峰期时车流密度非常高，加之附近有4所学校，遇上学生接送高峰期，交通安全更不容马虎。

没过多久，一辆白色面包车自东向西驶来，蒙蒙细雨中，眼尖的陈杰发现

这辆面包车年检已经过期，便立马将车子拦截。“交警同志，车是我向朋友借的，不知道已经过了年检，这会儿得送老人到医院看病，能不能通融下？”车上的女司机摇下车窗与陈杰沟通。

得知老人只是普通病情后，陈杰松了口气，随后批评了司机，“车子年检过期了不能开，不然发生事故后果不堪设想！”为安全起见，陈杰暂扣了这辆车，同时安排辅警驾车，将女司机及车上的老人送到了医院，让女司机陪老人看完病后再来接受处理。

上午9点多，交通高峰缓解后，陈杰回到单位稍作休息，又风尘仆仆地上路巡逻了。这次，他来到湖西路与清湖路的三叉路口指挥交通。“前几天巡逻

时，发现这个路段改建后，汽车停车线与斑马线规划的距离太近了，路口本来就比较狭小，这么一来很容易影响交通。”

陈杰告诉记者，他这次来是再次进行实地勘测的，不久前，他通过中队已向大队提出了修改标线的建议，经过前期调查，他认为湖西路的停车线可以后退一个停车位，而湖西路左转弯混合车道前可以再施划左转弯待驶区，这样就不会影响直行车辆通行了。

中午11点半，陈杰接到了新的警情后匆匆赶往事发地，去处理一起两车相撞事故。

陈杰告诉记者，他曾是一名边防干部，转业从警3年来，每天都过得忙碌又充实。“除了指挥交通、处理违章，还要调解纠纷、排查问题，最近针对电动自行车违法加装雨棚的行为，我就发现并制止了10多起。”陈杰说，作为一名共产党员，每天和同事们当班执勤早出晚归，虽然很累，但看到群众能顺畅出行，他心里很踏实。



盘活资源要素 处置“僵尸企业”

通讯员 叶旭耀 黄觉晓

本报讯 3月5日，青田县出台《关于“府院联动”加快处置“僵尸企业”助推经济转型升级的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出，要按工贸流通业、建筑房地产业，分别成立“僵尸企业”破产工作协调领导小组，负责“僵尸企业”甄

别、破产财产处置、存量资源招商、信访维稳等工作，保障企业的破产工作有序开展、稳妥推进；构建困难企业差异化处置机制，按照产业政策、企业前景、危机原因等，对困难企业分类施策进行解困救济。

按照《意见》的规定，青田法院将依法受理重整、破产清算案件，引导符合破产条件的被执行企业进入破产程

序。同时，加强对管理人的指导、监督，实行破产案件简易审理机制，推进“僵尸企业”破产案件快速审理，及时盘活资源要素，降低司法成本。

青田法院有关负责人表示，《意见》的出台，旨在优化资源配置、规范经济秩序，倒逼没有发展前景的“僵尸企业”退出市场，促进产业优化重组。

温州公安出“十项制度”“十条铁规” 刚性问责助推营商环境提升

本报记者 蓝莹

本报讯 专案督办、警务回访、考核问责……近日，温州公安在优化2017年出台的全市公安机关服务企业发展“二十条措施”的基础上，出台了“十项制度”和“十条铁规”，助推该市进一步提升营商环境。

据悉，“十项制度”包括警务专员、进点服务、执法报备、星级信用、专案督办、一窗办理、网上办事、警务回访、多元监督、考核问责等内容；“十条铁规”包括严禁辅警人员单独开展涉企执法、严禁未经报备进行涉企行政执法、严禁滥用职权进行选择执法和徇私执法等内容。对违反规定者，一律停职倒查，按党纪政纪严肃处理，并将所在单位列入队伍问题重点单位挂牌整改；造成严

重后果和恶劣影响的，一律刚性问责、上追一级、铁腕执纪，严肃追究有关责任单位和领导责任；构成违法犯罪的，严格依法查处，决不姑息。

据悉，温州公安为保障和优化营商环境，还将重拳出击，深入开展扫黑除恶专项斗争，清除涉企黑恶势力；以“最多跑一次”为主抓手进行放管服改革，清降涉企“制度性成本”；对队伍纪律作风进行整顿。

借助攻坚行动 裁结破产案件

通讯员 王嘉

本报讯 近日，临海法院借助临海市委“百大项目·百团攻坚”行动的有利时机，全面清理了珠光集团等六家关联企业的遗留资产，裁定终结了珠光集团等六家关联企业的破产程序。据悉，该企业破产后因涉及到关联企业较多，企业员工安置善后工作较重，企业资产产权模糊不清等问题，导致破产程序持续了6年之久。此次案件的终结，盘活了多项社会资源，获得了良好的社会效果。

回顾往昔工作 展望崭新未来

通讯员 林月莹 刘竹柯君

本报讯 近日，玉环法院召开工作总结表彰大会，全面回顾了该院2017年各项工作，并对2018年工作进行部署。会上，该院还对先进集体、个人进行了表彰。

玉环法院院长董仁喜从服务中心工作、坚持机制创新、全面从严治院等方面回顾了法院2017年各项工作，号召全体干警共同开创2018年工作新局面。

玉环市委副书记、政法委书记阮晓颖提出，全院干警要把对党忠诚作为第一要求，把服务大局作为第一使命，把群众满意作为第一标准，把廉洁自律作为第一操守。

探访福利中心 慰问老人儿童

通讯员 冯清

本报讯 近日，国网浙江桐庐县供电公司青年志愿者服务队，来到桐庐县社会福利中心，慰问了那里的老人和儿童。

当天，服务队的10余名志愿者，携带牛奶、面包等慰问品，来到福利院，倾听老人们的诉求和想法，并与那里的孩子一起玩游戏、看电视，度过了一个愉快的上午。此次活动旨在让志愿者们了解弱势群体现状，激励大家认真工作、珍惜生活。接下来，该公司团委将号召全体青年员工开展“学雷锋月”活动，助推精神文明建设。

加强理论学习 提升工作质效

近日，龙游县检察院召开理论中心组学习会，组织工作人员学习贯彻党的十九届三中全会精神及全省检察长会议精神，提出今后工作方向，全面提升工作质效。

通讯员 刘东

